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Obdobie zdanlivého mieru v Európe po 5. koaličnej vojne ukončenej Schôn-
. brunnským mierom roku 1809 narúšali znepokojivé príznaky blížiaceho sa vojenského stret-

nutia medzi Francúzskom a Ruskom. Ani Rakúsko sa nemohlo tomuto konfliktu vyhnúť. Spory
medzi Francúzskom a Ruskom sa v priebehu roku 1812 neustále vyhrocovali. Rakúsky mi-
nister zahraničných vecí knieža K.  Metternich, ktorý chcel zabezpečiť pre Rakúsko čo naj-
výhodnejšie postavenie, presvedči! rakúskeho cisára a uhorského kráľa Františka I., aby sa
monarchia postavila na stranu predpokladaného víťaza. Za daných okolností ním mal byť fran-
cúzsky cisár Napoleon. Vo vojenskej konvencii podpísanej v Paríži 14. marca 1812 sa Rakú-
sko zaviazalo postaviť 30-tisícový pomocný zbor, ktorý mal byť podriadený priamo
Napoleonovi. Rakúsko chcelo na základe tejto spojeneckej zmluvy získať späť územia v Dal-
mácii a zabezpečiť si Halič. Za rakúsku stranu podpísal zmluvu generál jazdectva knieža Ka-
rol Filip Schwarzenberg, vojak-diplomat, ktorý v rokoch 1810 — 1811 zastával post veľvyslanca
vo Francúzsku. Práve jemu ponúkli funkciu veliteľa rakúskych síl v Rusku, čo po dlhšom váha-
ní prijal. Schwarzenberg vedel, že jeho úloha bude neľahká, pretože mal ako vojak čo najlep-
šie bojovať za svojho cisára, no zároveň, podľa želania Metternicha, mal ako politik v čo
najväčšej miere rakúsku účasť na bojoch obmedziť, čím by si monarchia ponechala otvorené
zadné dvierka aj v prípade francúzskej porážky a následného rokovania s Ruskom. Aj sám Met-
ternich už v apríli a máji 1812 naznačoval ruskému dvoru, že Rakúsko „nepozerá na svoju ú-
časť v nadchádzajúcej vojne príliš vážne“ a uisťoval v tajných rokovaniach ruských diplomatov,
že zbor sa priveľmi nevzdiali od rakúskych hraníc.! Skutočnosť sa však od diplomatických
predsavzatí značne odlišovala.

Pôvodný rakúsky pozorovací zbor umiestnený v Haliči stál v priestore Ľvov — Radymn —
Zločov a po podpise spojeneckej zmluvy sa doplnil do požadovanej sily. Organizačne sa čle-
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